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As novas bases de Financiamento do Algodão
A lexan d re CHITTO

Na semana passada, o governo federal assinou o . decreto estabelecendo as bases de financiamento do algodão, á Cr.$ 66,00, em pluma, ou seja á Cr.$ 22,00 por arroba em caroço.Como é notório, a fixação em apreço foi recebida com grande reserva pelos algo. doeiros, por quanto suas esperanças eram de um financiamento de Cr.$ 80,00.Baseados na anormalidade da situação, que elevou espantosamente o valor aquisitivo dos utencílios agrícolas, os cotonicultores concluem que uma arroba de «ouro bran- co* lhes custa justamente a importância que. segundo o govêrno devia financiar.E para alcançarem o seu justo «desideratura», o sr. Fla- vio Rodrigues, elemento em evidência no seio agrícola paulista, foi entrevistar-se com o sr. Ministro da fazenda.
As opiniões são unanimes em acreditar que os cotonicultores verão prontamente a- tendido o seu pedido pelo govêrno.Não discutamos aqui se a fixação do dimite fôra alto ou baixo, porém é fóra de dúvi

da que a medida veio justa- meute em ternpo oportuno.Todos cs anos, as manobras do especuladores manifestavam-se por todos r>s e- feitos. Logo que as primeiras maçãs pontilhassem de branco os algodoais, já os preços do «ouro bran CO eram baseados nas verdadeiras especulações. E esse triste estado de cousas persistia enquanto não houvessem termi nadas as colheitas. Depois, as cotações melhoravam sensivelmente.
Mas agora é como disse o sr. Carlos de Sousa Nazarelh: «Devemos acentuar antes do mais, a oportunidade do decreto. De fato, vê-se claramente o intuito do govêrno de beneficiar a lavoura, visto que esse decreto veio no início da safra, sendo, portanto, benéfico ao lavrador que ainda tem em suas mãos o produto do seu trabalho».
Este já é um grande benefício, não levando em conta a confiança e segurança que se estabelecem no comércio também, cujas oscilações criavam uma atmosféra de pânico entr os produtores, obrigando-os a imediata venda do produto.
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Floriano Peixoto, 345 — L E N Ç Ó I S Fône, 3

PR EFíSITU R A  M U N IC IPA L
A- V  I  o

A J. A. M. desta cidade previne aos civis, a- baixo relacionados que, com a apresentação do ATESTADO DE IDENTIDADE poderão retirar os seus CERTIFICADOS DE RESERVISTAS, de 3.a Ca tegoria.
1 Salvador Ângelo, filho de Sabatino Ângelo.2— Boveto Medola, Lençóis.3— Antonio Lorato, Len-

D r. A iitonio Leão Tocei

çois.4— Eduilio Atafim, Bo- rebí.5— Eduardo Calixto de Goes, Borebí.
6 — Ermelindo Orsi, Len* çóis.
7— José Américo de O- liveira Filho, Lençóis.9 — Emilio Rossi, Lençóis.10— José Maganha, Len çóis.
Lençóis, 2 de Abril de 1943. 

— Prefeito - Presidente

0 Brasil nada fica a dever aos Aliados
Quando observamos o esforço de guerra dos Estados Unidos transformando suas indústrias e suas oficinas em fábricas de material bélico; quando contemplamos o prodigioso trabalho efetuado gloriosameníe pelos ingleses que alcançaram um progresso fabuloso na industria de guerra, construção de navios, submarinos, aviões, tanques e tudo de que necessitam para a guerra, nós, os brasileiros Julgamos que as nossas atividades em favor da vitória tem menos significação. E’ preciso lembrar que os ingleses já 'tinham gi'andes recursos e já eram a nação mais poderosa do mundo e, além disso, traziam no passado um número de acontecimentos equivalentes que sempre os ensinou a estar prestes a resistir a invasores e inimigos. No período an terior a presente guerra, nós apenas iniciavamos a industrialisação do país, com a i*espetiva explora-

Prefeitura Municipal

de Lençóis
A V ISO

o  Centro de Saúde de São Manoel, avisa os interessados na obetenção da carteira de Saúde, que na próxima segunda feira .dia 5 a partir das 7 horas da manhã até as 10 horas serão examinados pelo Médico Chefe do Centro de Saúde de São Manoel Sr. Dr. Álvaro Miler, os de nome que começa de letra A a E, e das 12 horas ás 15 horas os das letras F a L. e das 15 ás 17 horas os das letras M. a Z.

Assinem Leiam e Propaguem <G ÈC0>

ção de todas as nossas riquezas. Ao irromper a conflagração, g  Brasil con V o c o u apressadamente 
seu povo para a luta e abreviou a execução de todo 0 seu programa de desenvolvimento. Hoje, temos coná^guido atingir 
uma posição privilegiada. Estamos em vésperas de sermos uma grande potência. E quando «'econhe- ço isso para o nosso país, 
não 0 faço na qualidade de exagerado patriota e sim, reproduzo apenas as palavras de autoridades eminentes da política mundial. O próprio Crur chili mencionou 0 Brasil 
atravez de termos excepcionalmente lisongeiros, colocando-o perfeitaroen- te ao lado dos mais im
portantes países. Ora, não devemos fortalecer uma modéstia que só poderá diminuir o nosso valor. 
O Brasil realmente nada fica a dever aos aliados, pois, tem feito tanto como eles na luta contra o inimigo totalitário !

FUTEBOL
Perante numerosa assistência, reaMsou-se domingo último, no gramado da A.4.L., o encontro de futebol entre as equipes do J, Atlético Len- çoense, e o Auto Schell F.C., da cidade de Baurú, saindo vencedor a representação local pelò expressivo placard de 5x0, tentos consignados por Cação 2, Celso, Lindinho e Renato.O conjunto local fez alarde mais uma vez de sua classe disputando uma partida superior em todos os planos, onde sobresairam-se Cação, i\- bilio, Celso, Lindinho e outros.0 ’tima a atuação do snr. doão dos Santos Bassoto, que acompanhou a delegação visitante.Hoje á tarde teremos a visita do Bocaiuva Futebol Clube, que em vista de suas últimas vitórias, virá credenciado a fazer boa figura frente ao «invicto» Juvenil Atlético Lençoense.
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Notícias de Borebí

Do Nosso Correspondeote

Aniversários
Fizeram anos :No dia 25 de Março p. p. o sr. Biaggio Vequio.No dia 28, a srta. Maria Antonia, fülia do sr. Agripino de Oliveira Lima.No dia 1 .0, o sr. Marciano de Sousa;No dia 2, 0 sr. Evaris- to Tendolo,Faz anos hoje o snr. Jarbas Mota.

Falecimento
Com a idade de um a- no e meio, íaleceuno dia 25 de Março p.p., o menino José (Jaír, filho do sr. Emiliano de Sá e da. Maura P. Sá.

«Associação de Páis e Mestres>>
No dia 28 de Fevereiro do corrente ano, foi fundada no Grupo Escolar local uma Associação de Páis e Mestres, tendo sido eleita a seguinte diretoria: Diretor Prof. Augusto Armentano; l.a 8e cretária Profa. Emilia Monteiro Amaral; 2.a Secretária Profa. Iracema f.eite; Tesoureiro sr. Lúcio de O. Lima; Comissão Piscai: snrs Agripino (ie Oliveir;. ' .ima, Gual- ter Uiiz Fernsrides,’Hor- tencio Si'va e Osvaldo Augusto Pereira.Essa instituição conta presenleraenie C(sm 19 associados contribuintes.

Importantes Donativos
0  sr. Agripino de Oli veira Lima, m.d. Sub-Pre- feito deste Distrito num gesto altamente louvável
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0 Presidente da República decretou as bases do
financiamento da Safra Algodoeira do corrente ano

Fixado 0 Limite de 66 Cruzeiros para o Algodão Tipo 5-T exto do Decreto
Dispondo sobre o financiamento da safra de algodão em 1943, o Presidente da República assinou 0 seguinte decreto- lei :«Artigo 1.0 -- Fica o Banco do Br.asil autorizado a financiar pela sua Carteira de Crédito Agrícola e Industrial, a safra (ie algodão de 1943. na base áe Cr.$ 66,00, por arroba de 15 quilos em pluma para o tipo 5. com fibra de 28/30 milímetros, equivalente a Cr. $ 22,20, por arroba de algodão e.m caroço, da pi^odução estimada do tipo médio.Artigo 2 o — Será submetida previaraente nas épocas apropriadas ao e xarae e aprovação da Comissão de Financiamento da Produção, a es

timativa da quantidade de sementes de algodão, destinadas ao plantio da nova safra.Parágrafo único—Para esse fim, os serviços de fomento da produção vegetal, nos Estados algo- doeiros, através dos respectivos governos ou do ministério (ia Agricultura a que sé acharem subordinados, ficam obrigados a encaminhar á Comissão de Financiamento (ta Produção a e8íímati'’a mencionada neste artigo, a- companhada de todas as inforiiiLições indispensáveis ao conhecimento tía área algodoeira a semear, bem como todo e qualquer esclarecimento necessário ás operações de financiamento.Artigo 3.0 Fica o mi

nistro de Estado dos Negócios da Fazenda autorizado a contratar com o Banco do Brasil as con
dições necessárias ao financiamento de que trata 0 artigo 1.0 deste decreto-lei.

Artigo 4.0 — As instruções para a execução deste decreto lei, na parte relativa ao financiamento das diversas cias ses e tipos de algodão do 
país serão iraediataraen- te baixadas pelo Banco do Brasil depois de aprovadas pela Comissão de Financiamento da Produção.

Artigo 5.0 -O  presente decr(do-iei entrará era vigor na data de sua publicação. revogadas as disposições em contrário».

M é d ic o O p e r a d o r P o r í e i r o
ESPECiALISTA EfVl Mü LF-STÍAS DE SENHORAS

L. Soroca bana Est. de S. Paulo

e digno dos maiores elogios, doou Cr. $ 1’ 0,()0 á Caixa Escola de Cr 8100,00 á 'Associação de Páis e Mestres», insíituições pertencentes ao Grupo Escolar local. Essas importância foram provenientes da venda de íeiTo velho, efetuada pelo referido senhor.

B eseiifiaÉ  Semana
Foi inaugurado o rádio que liga o Ministério da Guerra com a guarnição de Fernando de Noronha.
Rio — Foi criado um consulado brasileiro em Argel.
Londres--As forças navais britânicas desembarcaram no porto Spax.
Londres —As tropas a- liadas ultrapassaram a cidade de Gabes.
São Paulo—A Caixa de Amortização promoverá

novo concurso para e escolhe (hí desenhos pacix- as notas de papel moe ia.Argel A limia Morelh íüi difinitivaraente conquistada pelos ingleses.Londres —Berlim sofreu violentíssimo ataque aé- j-eo, sendo arremessadas bombas de 4.000 quilos sobre a capitai do Reich.Londres —Está anuncia 
00 para breve o ataque geral das forças aliadas contra o Japão.

F R A C O S  E ,. N l M íC O S !  Tornam :VINHO Ĉ ‘-0 OTADO
i-'o Ph. Ch. João do .^tlvâ bílveira 

( I D  Etnprcscdo coa  cx ice  f w t :

Tosses
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• scrophulos® 

Convaifícsnças

CRtOSOfADO
n cdor de ?aúde.
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g f S t E i l i ^ íí j Líu
-J  rábíüií-ül

t Rslíaríi úz Cama Clspasls T :dí
Seu í:'gj.Hü deve produzir dierii.-it-te 

urn liiro de biiis. Se a biii'. r.ão ..-.-c li
vremente, os aümenros não são di- ;: i Jo; 
e apodrecem. Os gases bichar.i o e, tôina- 
go. Sobrevem a prisão de ventre. Você 
se.ue-se .ibatldo e como que cr. . enenado. 
Tudo é amargo e a vida é um m.u-rírio.'

Uma simples evacuação não toe.iri e. 
causa. Keste caso, as Pilulas Carter são 
e.Ktraordinariamenteeficazes. Fazem cor
rer esse litro de bilis e vocé sente-eo dis- 
po.íto para tudo. São suaves e, contudo, 
especi. Imente indicadas para fazer a bilis 
correr livremente. Peça as Pílulas Carter. 
Não aceite outro produto. Preço: Cr. S 3,oc.

O  Brasi! pretendería en

viar uma força expedi

cionária para o exterior

NOVA YORK, 30 (U. P.)A imprensa local publica sem comentários a decisão brasileira de participar ativamente na guerra. 0«'^e\yYork Times», por exemplo, publica 0 seguinte: «O Brasil pretende enviar uina força expedicionária para o exterior. Não foi decidida ainda sua constituição, bem como o seu destino».
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Sapataria Esperança I

Quer pisar firme, cora segurança ? Use Calçados só da Esperança.
«L-.^ivn ii>i » i i i  i» ■■iin ■ ri I UI ■ ir u M  w «i<» M II' i n iTu mni i m i u m  i i i i »

Quera usa artigos da Esperança.^ I Aiida, anda, e nunca se cansa. I

Não perca tempo e nem dinheiro. Visite sem demora a vilrine da Sapataria Esperança. e escolha, o modelo que mais lhe agrade Há modeles para todos os gostos e para todas a í boko ŝ.
Fabricação própria -

RUA 15 DE NOVEMBRO, 294
Confeccionaòos por competentes oficiais.

L e n ç ó i s

Grupo Escolar «Esperança de Oliveira”
C A I X A  e s c o l a r

B A L A N Ç O  DG  IV!ÉS DF: f^AR Ç Q

Cr. 5 259,70Saldo que veio do mês auterior Receita do m ês;Contribuição dos srr. pais de alunos Contribuição dos íuucionários do grupo
SOMA

Despesas do mês :Pg. Irmãos Luminatti pelo fornecimento de material escolar, (documentos números 2 e 3}
S O M \

Cr. $ 244,70 Cr. $ 27,00
Cr. $ 271,70

Cr. $ 318,60 
Cr. $ 318,60

Saldo que passa para Abril e que está depositulo na na Caixa Econômica local (caderneta 218), Cr. S 212,80
Lençóis, 31 de, Março de 1943.

João lí. Vi:iuna I^oguoti-it. Diretor
ííiza Norí, Tesoureira
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Superior aos congêne
res importados do 

estrangeiro!

Atesto que era minha clínica e no meu serviço nos Hospitais da Misericórdia desta Capital, tenho empregado sempre com bons rcsuUados, nas diversavS modalidades da infecção sifilítica  ̂ o excelente preparado «Elixir de Nogueira», do Farmacêutico e Químico João da Silva Silveira; assegu ro ser ura preparado superior aos seus congêne res importados do estrangeiro.O !'eferido é verdade e afirmo in fid mediei.CUIABA’, Mato Grosso.
Or.
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Francisco Banp! Torres
(iV\ejor- Médico)

Reuistas e Jornais
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A Pomba e a Formiga
Reprodução

Laurindo Winckiei —  3 a ano
Uma formiga caiu dentro de uma lagoa e estava se afogantlo por não ter forças para chegar á margem.Pouco depois chega u- ma pomba e vendo a formiga se afogando, teve dó e apanhou com seu bico alguns raminhos, construindo assim uma ponte. A formiga subiu e salvou-se.Terminando isto a pom ba voou e foi em poleirar- se em um galho de árvore perto dali.Nisso chega um caçador e desejando ve-lamor-

Do i , i tu mento de Assiste,..ci... . o (Toopera- tivismo, recebemos as publicações lüJ, I04, jOõ, 106, 107, 10S. 10). 110 e 
111 correspoip.ientes aos meses de Junho, Julho,

1 f  poriíaria para i Agosto, isetenibro. Outii-I üiata-la, mas a formiga j Novenibro e Dezem-venuo o que m suceder, | ^942 ,, ^
eiicamiDiiou-se para per- I Fevereiro de 1943, resto do caçador e pica o no j petivamente.

I Recebemos ainda 0 25.o.calcanhar.
O homem foi ver o que 

0 picava, e a porabinha aproveitando-se da oportunidade, fugiu assustada.
•Moral O bem paga-se com 0 bem.

26.0, 27.0, 28 0 e 29.o números do Boletim «Coo- perativisrao-.

neste jorpal

Da Coletoria Feòeral
Da coletoria, federal, paríicípa-nos que termina, no d'a 30 do corrente o praso para a apresentação da declaração para 

0 pagamento do imposto sobre a renda.
Outros.sim, a referida repartição está aparelhada a fornecer aos interessados cs respetivos impressos e informações aos interessados.

0  Cheque Registra e prova o pagamento 
A B R A  U M A  COMTA  NO

Banco Nacional da Cidade de Sãu Paulo S/A
e  faça por cf^fe m eio todos os sens pagamentos

C/C. Movimenta-C/C. Limitadas e C/?raso Fixo a taxas compensadoras

Setniiia Siota
Como já noticiamos, este ano também, as festas da Semana Santa vão ser comemoradas solenemente nesta cidade.Haverá procissão dos Passos, procissão do Nosso Senhor Morto e a grandiosa procissão de domingo de Paschoa, ás 5 horas.



i C C i A I /
/ i5  N O U E  M U S f í S

Segundo a Mitologia, as Musas eram filhas de Júpiter e Mnemosyne. Nove irmãs que presidiam as ai tes, principalmente a eloquência e a poesia.As donzelas miioligicas, na pia bastismal, receberam o nome de Clio, que presidia d História; Euterpes, á música; Jhalia, ã comédia, Melpomene, à tragédia; Terp- sichose, á dansa; Urania, á astronomia; Erato, d elegia; Polymnia, d poesia lirica e finalmente Calliope que presidia d eloquência e d poesia heróica.Nove irmãs para demonstrar quanto estreitamente ligadas estão as artes.A propósito, conta-se uma passagem interessante'. Um jovem acadêmico francez, não conseguindo solucionar difinitivamente quanto d sua carreira artística, os professores mandaram-no a Lou vre, onde, figuradas num sarcófago, poudesse contemplar as nove Musas. E com isso, quem sabe, despertar- Ihe-ia a sua tendencia artística.Mas, voltando, perguntaram-lhe os professores:
—Então?— Então? fo i a resposta' musas, todas elas tem a mesma elev;ância e fisionomia. Ou escolhe-las todas ou nenhuma.
E’ que o estudante havia compreendido o significado da figuração no sarcófago. Não se conhece perfeitamen- te uma arte desconhecendo outras.Por isso, as Musas são irmãs inseparáveis, habiian- do com Ahollo, Pindo e He- lecon.

L I b S t R

PREFEITURA MUNICIPAL UE LENÇUTS D istlM a  dt AIc m I
l̂yuyiiiiniiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiii iiiiiiiiiiiiiii!;///̂
 ̂ Aviso importante
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Por órdern do Snr. Prefeito Municipal, convido a todos os fazendeiros e sitiantes, deste município, dentro do praso de (15) quinse dias, contados da data da publicação do presente aviso, trazerem nesta prefeitura, uma relação completa dos animais, com a idade de 4 á 14 anos, era perfeita saúde e sem defeitos ou taras orgânicas, conforme descriraina- ' ção abaixo:CAVALOS E ÉGUAS . . . .  Altura 1,45 BURROS -  Chucros e Mansos altura 1,32 Os que deixarem de atender este aviso, ou fal tarem cora a verdade, sofrerão as consequências estabelecidas por lei.Lençóis, l.o de Abril de 1943
a) E. CAIXOVA
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\Santino aram
CIRURGIÃO DENTISTA------B------

TRATATAMENTO RÁPIDO E MODERNO
CONSULTÜRiO; anexo à residência do sr. lu'z Birai

lllll':i!lllill

(. U R I O s  I D  ̂ D E M
O C anal de Suez

0  Canal de Suez tem u- 
ma extensão de 161 quilômetros, dos quais 3.650 metros são para atravessar Porto- Said. Além disso, deve-se a- crescentar um passo dragado de 9.200 metros no Mediterrâneo e de 3 quilômetros, no mar Vermelho, ou seja um total de 173 quilômetros atendidos e cuidados, enquanto o canal do Panamá tem apenas 81. O trajeto é sem comportas, embora as medições e- xatas indiquem que o nivel do Mediterrâneo é 25 centi- metros inferior ao do mar Vermelho.

Uma das práticas supers
ticiosas mais antigas para se ter sorte, consiste em calçar primeiramente o pé direito e entrar em uma casa com o mesmoi; pé. Na antiga Roma alguns senhores colocavam um escravo á porta para a- visar os visitantes do modo por que deviam penetrar nas suas casas.

Aniversários
Fizeram anos:

Mo dia 1.0 do corrente transcoEreu o aniversário da jovem Regina Pacco- Id, filha do sr. Carlos Pac- cola; do sr. Ângelo Etan- tanguini; e da senhorita Santina Sasso filha de D. Araabile Sas- ô.Dia 2, fez anos o menino Breno Sasso, filho de Augusto Sasso.
Fazem anos:

Amanhã, a menina Iva Benedita Paccoía, filha do sr. 8'auto Paccola; e a menina Dileica, filha do sr. Luiz Batistella.No dia 6, 0 sr. Angelo Petenazzi; e a menina Li- selotte Marcíiia, filha do sr. José Serralvo Sobrinho vê passar o seu ter ceiro aniversário natalí- cio.No dia 7, transcorre o primeiro aniversário do menino José Angelo, filho do sr. Angelo Simioni e de dona Alzira Boso Simioni.No dia 8, o jovem Al- do Coneglian, a srta. O- tilia Ferrari e a menina Celina Ciccone.No dia 9, o jovem Gerson Giacomini e a menina Dina Rosa, filha do

sr. Luiz Birai.
No dia 10, 0 sr. Luiz Batistella, o jovem acadêmico Alberto Paccola; a menina Luizinha e o menino i tiercio, filhinhos do sr. Jacomo N Paccola; os meninos Vicente Ribeiro, Lourival Fayad e 

0 sr. ízidoro Gasparini, abastado fazendeiro nes- le município.
Vai completar mais um aniversário o inteligente menino Bravio Finco, fi Iho do sr. João Finco.
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líineraPAtes

Acham se nesta cidade os srs: Angelo Guirotti, residente em P.Prudente, e 0 sr. Armando Roalan- do Paccola, residente em Lins.

Formatura
Depois de um curso brilhante, pela «Faculdade de Filosofia Ciências e Letras de São Bento», bacharelou-se o jovem conterrâneo Luiz Gonzaga da Silva, filho do snr. Manoel da Silva e de dona Benvinda Bueno de Camargo.

Estão tendo execução rápida os trabalhos de instalação da distilaria de álcool, nesta cidade.
Segundo fomos informa dos ainda no transcorrer desta semana, provavelmente, chegarão os ma- quinismos principais. E apos alguns trabalhos técnicos, os mesmos serão iraediatamente instalados.

d i l e m a
Será exibido hoje, o filme todo colorido com Herrol Flynn: «Demônios do Céu.»
Terça feira— continuação do seriado «A Garra de Ferro» com os 2;o e 

3.0 episódios; uma comédia em 2 partes «Mestres da Destruição» e um shorí em uma parte «Tolos que passaram a posteridade».
Quarta Feira - era sessão das moças: «O Conde de Chicago-.
Quinta Feira —a super comédia da United: «Matrimônio Invertido».
Sábado — com John Hall 0 filme: «Kit Carson».
Domingo próximo: «O Mártir .

Fábrica de Macarrão 
«A FÍDEUDADE»
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A convite do sr. Virgi- lio Ciccone, proprietário do pastifício «A Fidelidade», fomos convidados para visitar as novas máquinas que foram instaladas, ha poucos dias, naquela modelar indústria lençoense.
Com a instalação do novo tipo de máquinas, o pastifício «A Fidelidade» ficou dotada de ura pare- Ihamento completo, moderno e suficiente capaz de proporcionar a entrega rápida de qualquer tipo e qualquer quantidade de macarrão.

Assinem Leiam e Propaguem «0 ÈC0>


